11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2006 11:09:16

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 29.01.2006 21:47:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14486/answer/14487




YBaxaemas Kpuctuna! Het, 9T0 He sIBIsseTCsS IPUYUHOM s OecrokorcTBa. Heobxogumo
IOIMOTHUTEJILHO CHe/IaTh TOCEB MOYY Ha (PIOPY ¥ YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOHOTUKAM,

OUOXMMUYECKUH aHAM3 KPOBY (KpeaTHHUH, MOYEBUHA, OCTATOYHBIN a30T), Ipu 00JIAX B MIOSICHULIE -
Y3U noyek. C yBaxkeHueM.



